


ЗАТВЕРДЖУЮ
 Генеральний директор
 ДП «Дніпростандартметрологія»
Олексій ШИПКО
 « 21 » _____ 2022р.

З В І Т
про виконання плану заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням
у ДП «Дніпростандартметрологія» за 2021 рік

№ п/п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб та працівників підприємства щодо норм Закону України «Про запобігання корупції» та чинного антикорупційного законодавства	Постійно протягом року	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія»	11.02.2021 наказом генерального директора № 23 була затверджена Антикорупційна програма ДП «Дніпростандартметрологія» на 2021 рік з відповідними доповненнями та змінами. Текст Антикорупційної програми розміщено на сайті ДП «Дніпростандартметрологія» у постійному відкритому доступі для працівників підприємства, замовників та ділових партнерів ДП «Дніпростандартметрологія». Протягом 2021 року проводився моніторинг виконання антикорупційної програми, відслідковувався факт виконання кожного конкретного заходу програми (щопівріччя). У січні 2022 року, комісією ДП «Дніпростандартметрологія» з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія», підготовлено «Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія» за 2021 рік» де визначена результативність Програми,

1	2	3	4	5
				ідентифіковані корупційні ризики та заходи по їх мінімізації. Запропоновані зміни що стосуються конкретних заходів, показників та термінів їх виконання
2	Інформувати працівників про необхідність неухильного дотримання антикорупційного законодавства України та недопустимість вчинення корупційних діянь	Один раз на місяць, згідно планів навчання. При прийомі на роботу	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О. Начальники структурних підрозділів ДП за напрямками діяльності	Протягом року на оперативних нарадах, за напрямками діяльності підприємства, проводилось інформування та роз'яснення фахівцям підприємства положень антикорупційного законодавства України, доводились до відома зміни в нормативних документах з питань протидії проявам корупції (один раз на місяць). Розглянуті та обговорені питання: <ul style="list-style-type: none"> - Закон України «Про запобігання корупції»; - Статус НАЗК та НАБУ; - Антикорупційна програма ДП. Корупційні ризики. - Співпраця з викривачами корупції; - Фінансовий контроль. Подання декларацій. Вимоги. - Кодекс етики працівників ДП та інші. З метою формування належного рівня антикорупційної культури для нових працівників проводиться обов'язкове ознайомлення із положеннями антикорупційного законодавства України, антикорупційною програмою ДП «Дніпростандартметрологія» та пов'язаних з нею документів». У звітному періоді проведено 23 співбесіди з новопризначеними працівниками ДП.

1	2	3	4	5
3	Організація роботи щодо дотримання антикорупційного законодавства при проведенні тендерних процедур, вивчення питань можливості та репутації суб'єкта договору, ризиків щодо використання його як посередника в отриманні неправомірної вигоди	Протягом року, відповідно до плану закупівель	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Гомон Ю.В. Штурміна Ю.В.	З метою запобігання можливим порушенням законодавства та недопущення корупційних проявів, обов'язково проводилась антикорупційна перевірка наявних та потенційних ділових партнерів. Розроблялись рекомендації щодо доцільності початку правовідносин із діловим партнером. Потенційні контрагенти обирались згідно з критеріями прозорості виробничо-господарської та фінансової діяльності, відкритості на всіх стадіях закупівель, об'єктивній та неупередженій оцінці тендерних пропозицій.
4	Аналіз дотримання посадовими особами та працівниками підприємства засад етичної поведінки під час виконання посадових обов'язків та повноважень	Протягом року. При виявленні фактів порушень у п'ятиденний термін	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпро-стандартметрологія»	Протягом 2021 року на виробничих нарадах обговорені питання та акцентовано увагу на необхідності неухильного додержання правил етичної поведінки під час виконання посадових повноважень, передбачених ст.ст.37-44 Закону України «Про запобігання корупції».
5	Вжиття заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню	Протягом року. У разі виявлення	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Сулай Т.О.	Постійно здійснюється моніторинг та аналіз стану дотримання норм антикорупційного законодавства щодо обмежень роботи близьких осіб та врегулюванню конфлікту інтересів. Протягом року фактів конфлікту інтересів на підприємстві не виявлено.
6	Участь у нарадах, семінарах та конференціях з питань запобігання корупції	Протягом року	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпро-стандартметрологія»	10 грудня 2020 року навчання за участю відділу розвитку персоналу департаменту управління персоналом Мінекономіки та ТОВ «Ю-Контрол» м.Київ, розглянуті питання пропозицій аналітичної системи You Control щодо отримання (на час запиту) актуальної інформації з понад 100 офіційних джерел, повне досьє на конкретну компанію України. Щоденний моніторинг повідомляє про зміни в держреєстрах, візуалізує зв'язки між афілійованими особами.

1	2	3	4	5
				<p>У червні-липні 2021 року взято участь у загальнонаціональному соціологічному дослідженні щодо рівня корупції в Україні. Опитування проводилось Національним агентством з питань запобігання корупції. Головною метою було насамперед визначення сфер суспільного життя що найбільш вражені корупцією. В подальшому це сприятиме розробленню НАЗК заходів державної антикорупційної політики.</p> <p>20 жовтня 2021 року взято участь у Робочій нараді для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції, уповноважених осіб з реалізації антикорупційних програм державних підприємств, установ та організацій. Організатор – Мінекономіки, відділ запобігання корупційній діяльності.</p> <p>22 грудня 2021 року за участю фахівців Мінекономіки було проведено онлайн навчання на тему: «Навчальний курс для фахівців з комплаєнсу у ДП».</p> <p>Організатори заходу: Антикорупційна мережа ОЕСР для Східної Європи та Центральної Азії та секретаріат глобальних відносин ОЕСР. Перша частина заходу була присвячена презентації та обговоренню проекту програми тренінгу з питань протидії корупції та доброчесності для державних підприємств. Друга частина була зосереджена на підвищенні практичного досвіду працівників, які виконують антикорупційні та комплаєнс функції в ДП України.</p>

1	2	3	4	5
7	Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання електронних декларацій посадовими особами підприємства, надання їм консультацій	До 1 квітня 2021 року	Завгородній Ю.О. Печиліна О.В.	Протягом січня-березня 2022 року через систему «Комфорт», один раз на 10 днів проводилось інформування працівників ДП щодо необхідності декларування, термінів подання декларацій. Надавались роз'яснення та практична допомога в заповненні декларацій.
8	Перевірка фактів своєчасності подання електронних декларацій посадовими особами та працівниками ДП	До 10 квітня 2021 року	Завгородній Ю.О.	Контроль подання декларацій здійснювався щоденно через єдиний державний реєстр декларацій НАЗК. Фактів несвоєчасного подання декларацій суб'єктами декларування ДП «Дніпро-стандартметрологія» не виявлено.
9.	У разі встановлення фактів неподання, чи несвоєчасного подання електронних декларацій суб'єктами декларування повідомляти про це Національне агентство з питань запобігання корупції	У разі встановлення факту	Завгородній Ю.О.	Встановлено факт неподання декларації: Шевченко В.М. – директор Кам'янської філії ДП «Дніпростандартметрологія, помер 12 червня 2020 року Однорог В.М. – директор Нікопольської філії ДП «Дніпростандартметрологія», звільнений за власним бажанням 24 липня 2020 року НАЗК повідомлено у відповідності до вимог та термінів інформування.
10.	Своєчасне виявлення та застосування до винних посадових осіб та працівників підприємства у скоєнні корупційних правопорушень дисциплінарних заходів, передбачених чинним законодавством України	Протягом року у разі виявлення	Завгородній Ю.О.	У разі необхідності та актуальності питання щодо можливих загроз в порушенні нормативних актів чи документів з питань корупційних ризиків, особовий склад підприємства інформується безпосередньо з використанням внутрішніх можливостей підприємства в доведенні інформації через: - лист ознайомлення під підпис через відділ організаційної роботи та діловодства; -

1.	2	3	4	5
				<ul style="list-style-type: none"> - систему внутрішнього інформування «Comfort»; - оперативні наради за напрямками діяльності; - внутрішні телефонні мережею. <p>Протягом звітної періоду повідомлень або виявлених ознак вчинення корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень у ДП «Дніпростандартметрологія» не зафіксовано</p>
11.	Забезпечення своєчасного реагування на повідомлення про факти корупційних правопорушень посадовими особами та працівниками підприємства	Протягом року у разі виявлення	Завгородній Ю.О.	Повідомлень про факти порушення Антикорупційної програми ДП «Дніпростандартметрологія», вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками та посадовими особами ДП «Дніпростандартметрологія», на розгляд уповноваженого з антикорупційної діяльності у 2021 році не надходило.
12.	Співпраця зі спеціально уповноваженими органами у сфері протидії корупції шляхом їх формування про порушення чинного антикорупційного законодавства	Протягом року у разі виявлення	Завгородній Ю.О.	У зв'язку з відсутністю повідомлень про факти порушень Антикорупційної програми ДП «Дніпростандартметрологія» чи виявлення фактів порушень чинного антикорупційного законодавства у 2021 році співпраця зі спеціально уповноваженими органами у сфері протидії корупції не здійснювалась.
13.	Проведення щорічної оцінки корупційних ризиків у ДП «Дніпростандартметрологія»	Протягом року за необхідністю	Загородній Ю.О. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія»	Діяльність з оцінки корупційних ризиків здійснювалась комісією з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія», яку було створено відповідно до наказу ДП «Дніпростандартметрологія» від 24 грудня 2020 року № 219.

1	2	3	4	5
				<p>Комісією проводилась робота щодо визначення об'єктів оцінки, джерел інформації та їх опрацювання на предмет наявності корупційних ризиків, їх оцінки, визначення заходів щодо їх мінімізації.</p> <p>У січні 2022 року результати оцінки корупційних ризиків задокументовані, ухвалені комісією та направлені для розгляду генеральному директору. Проведене анкетування керівного складу ДП та посадових осіб щодо знання положень антикорупційного законодавства. Усього 51 особа. Вивчення анкет показало високий рівень знань законодавства, що сприяло недопущенню корупційних, чи пов'язаних з корупцією правопорушень.</p>
14.	<p>За результатами оцінки корупційних ризиків внести зміни та доповнення до Антикорупційної програми ДП «Дніпростандартметрологія» та затвердити її</p>	<p>У разі необхідності протягом року</p>	<p>Загородній Ю.О. Члени комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія»</p>	<p>Відповідно до висновків комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності ДП «Дніпростандартметрологія», змін в законодавстві в сфері запобігання корупції внесена пропозиція щодо доповнення розділів Антикорупційної програми. Після обговорення змін та доповнень до Антикорупційної програми в колективі ДП, вона буде прийнята до виконання. Термін – I квартал 2022 року.</p>
15.	<p>Підготувати звіт про виконання плану заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням в ДП «Дніпростандартметрологія» за 2021 рік відповідно до Антикорупційної програми ДП «Дніпростандартметрологія»</p>	<p>Січень 2022 року</p>	<p>Завгородній Ю.О.</p>	<p>Звіт підготовано, відповідно до визначеного терміну.</p>

1	2	3	4	5
16.	Розроблення та затвердження Плану заходів щодо запобігання і протидії корупційним правопорушенням в ДП «Дніпростандартметрологія» на 2022 рік	Січень 2022 року	Завгородній Ю.О.	<p>Враховуючи те, що ДП «Дніпростандартметрологія» з 01.01.2022 року відповідає критеріям визначеним статтею 62 п.2 Закону України «Про запобігання корупції», обов'язковим для підприємства є вимога Закону щодо розробки Антикорупційної програми, як комплексу правил, стандартів і процедур щодо виявлення, протидії та запобігання корупції у діяльності юридичної особи.</p> <p>Оновлена антикорупційна програма ДП «Дніпростандартметрологія» буде підготовлена та затверджена до 31 березня 2022 року.</p> <p>Для реалізації антикорупційної програми призначається особа, відповідальна за її реалізацію, правовий статус якої визначається ст.64 Закону</p>

Уповноважений
з антикорупційної діяльності
ДП «Дніпростандартметрологія»



Юрій ЗАВГОРОДНІЙ